今日枣庄

学生晚自习 家长可陪修

枣庄三中邀请家长体验学生辛苦,课堂纪律好了许多

本报枣庄2月23日讯 (记者 崔维成 李泳君)

晚上学生自修,家长可 以陪同。22日,记者采访得 知,枣庄三中实行的晚自 习家长陪修制度,让很多 家长感受到了学生学习的

22日晚上7点记者在枣 庄三中东校区高二年级14 班看到,教室后边摆放着一 个桌子,桌子上立着一个印 有"家长陪修席"的牌子,一 位家长正坐在桌子前看杂 志。42岁的陈女士告诉记 者,这是她第三次来学校陪 修晚自习。"通过陪修,与孩 子老师见面沟通,实地体验 孩子的学习环境,加深了与 孩子之间的沟通渠道,我认

为这是打开孩子心扉的一 把钥匙,真正实现学校、老 师、家长、孩子之间的互 动。

采访中不少家长表 示,通过陪修,都体会到了 孩子的辛苦。"以前总是感 觉孩子不就是上个晚自习 吗,可是当自己真正去体 会一下,三个小时下来腰 酸背痛,这才让我知道孩 子学习是多么不容易。"一 位家长说。

不管是哪位同学的 家长,只要有家长在这边, 就会让我也有更多地动力 去学习,以前上自习偶尔 开小差,但是现在每时每 刻都提醒自己,我要努力, 回报父母。"采访中,一位

高三的同学告诉记者。

据枣庄市第三中学东 校教务处副主任李建业介 绍,2011年5月份,高一年级 一个班的班主任首先邀请 学生家长去教室陪修,许 多家长都觉得这样很好, 有利于对孩子的学习情况 的进一步了解。

2011年9月20日,整个

三中东校都开始实行家长 陪修制度,目前三中的西 校区也已经开始实行了这 个制度。自从学校实行晚 自习家长陪修制度,各班 级晚自习期间的纪律明显 好了许多,同时学校并没 有强制要求学生家长陪 修,一切都是遵循自愿原



龙抬头' 炒糖豆

22日, 市中区光明路街道东塔村举办炒糖豆比赛迎"龙抬头"。村民们现场 展示炒"糖豆"的绝技。当地民谚有"二月二,龙抬头,吃糖豆,人不害病地丰收"之 说。 本报通讯员 吉喆 耿德刚 摄

拍写真惹一肚子气

影楼违约引顾客不满

本报枣庄2月23日讯 (记者 李淼) 本来影楼 说设计好相册后让挑选, 但是到了挑选相册的时候 影楼却没有通知。近日,市 民张女士给孩子拍写真却 赚了一肚子气。

23日,张女士告诉记 者, 儿子三岁生日当天, 她 带着儿子来到振兴路上某

影楼拍摄了写真。当时选择 的是198元的套餐,店员在 给她介绍时称拍照完一个 星期让张女士选照片,两个 星期后来选择设计的相册, 于是张女士就给儿子在这 家影楼拍摄了写真。一周 后,张女士选好了照片,但 是影楼方面在此后却没有 通知张女士去看设计好的

相册。最近,影楼通知张女 士去取写真集。这让张女士 很纳闷:设计方案还没看, 怎么就做好了写真呢。23 日,记者跟随张女士来到了 这家影楼,影楼的工作人员 告诉记者,他们规定拍摄低 价位写真不用通知顾客前 来选择设计方案。

影楼的工作人员表

示,也可能是当时双方沟 通出现了误会,如果张女 士对于相册的设计不满 意,他们可以重新进行设 计制作。此外,如果张女士 接受他们的设计方案,他 们也将赠送一张"水晶照 片"。最终张女士接受了后 种方案,双方纠纷得到 了解决。

为看儿子当街抢

这闹离婚的母亲真糊涂

本报记者 徐萌

2月11日,市中区58岁清洁工的4岁孙子在光天 化日之下被一女子抢走。警方多方调查发现,作案 女子竟是被抢男孩的亲生母亲。

大白天,男孩被抢走

2月11日下午4时许,现年 58岁的清洁工董某某到枣庄 市公安局市中分局永安派出 所报案称,她带着4岁的孙子 小帅(化名)在长江路打扫卫 生时,小帅被人开车抢走。"当 时我在扫地,我的孙子在距 离我五六米的地方玩。突然 来了一辆白色轿车,从车上 下来一个。"董某某说,该女子 把小帅抱上车,车就开走了。 由于车速太快,她也没有追

据了解,被抢走的小帅, 是董某某大儿子颜某和儿媳 妇董某的二儿子。民警询问 得知,颜某和董某目前正在 闹离婚,所以,他们9岁的大儿 子小飞(化名)就跟随董某生 活,小帅则跟着奶奶董某某 生活。

作案者竟是孩子母亲

案发后,永安派出所的 民警确定小帅的妈妈董某有 重大作案嫌疑。13日,民警将 董某传唤到了派出所进行询 问,董某很快承认了该案是

原来,董某和其丈夫颜 某从两年前开始闹离婚,"当 时我向市中区法院提出了离 婚申请,后来市中区已经判 决我们离婚,把我大儿子小 飞的抚养权判给我了,把我 二儿子的抚养权判给颜某 了。"董某说,她提出上诉。后 来上诉到枣庄市中级人民法 院,案件发回市中区法院重 新宙理。

2011年6月份,法院还没有 开庭审理,颜某在一次干活 时从楼上掉下来摔伤了,董 某知道这件事情之后,觉着 他也挺可怜的,于是两人就 和好了。2011年8月,董某在颜 某和他家人的劝说下,到市 中区法院把以前提出判决离 婚的诉求撤销了。

婆家不让看孩子

董某说,2011年秋天,她 和颜某又发生了矛盾,"他一 家都欺负我,把大门锁上不 让我进家,我就自己在外租 房子住。"后来经调解,她把大 儿子小飞带走抚养,二儿子 小帅留下由颜某抚养。董某 说:"颜某什么时候想见小飞, 我都让他见。但是,我想见小 帅,他奶奶却关着门一直不 让我见。"董某后来听说小帅 的奶奶经常带着他在长江路 上扫马路。9日下午,董某在市 中区某汽车租赁公司租了-辆轿车。10日,董某让其朋友 开车拉着她在市中区工业园 附近转了很长时间。

11日下午3点,朋友开车 拉着董某到了长江路,看见 小帅的奶奶正在扫马路,小 帅在其身后几米处独自玩 耍。下午4点多,朋友开车拉着 我自东往西,在长江路上走 第三趟。这时我看见小帅离 他奶奶很远,我就下车跑过 去抱住小帅就上车跑掉了。 董某说。

目前孩子在董某住 处,同时警方也出于人性化 执法,在对董某进行一番批 评教育后,便将其放回家。

荆河派出所"三个结合"做好队伍管理工作

的决策和部署。

下坚实的基础。二是把工作 感和满意率。

荆河派出所注重工作 落实与队伍建设结合起来。 落实和执行力的提升,以实 建立长效机制,坚决遏制违 际行动全面贯彻落实市局 法违纪案件的发生,提升队 伍的整体素质,形成真抓实 一是工作落实与学习 干的新时期良好风气。三是 教育结合起来。打牢民警的 把工作落实与"平安守卫" 执行力、创新力、凝聚力的 行动结合起来。重点突出, 提升,为民警的素质提升打 分层管理,提升群众的安全 (张建朋)

南沙河派出所"三个增强"推进警民关系建设

识,提升服务质量。二、增 民关系。

滕州市南沙河派出所 强便民服务质量。认真倾听 从服务意识、服务质量、整 社会各界对公安工作的意 体形象三方面着手,强化和 见和建议,增添便民惠民举 谐警民关系建设。一、增强 措,全面提升服务质量。 为民服务意识。加强民警思 三、增强爱民服务形象。规 想教育和政策引导,使民警 范民警言谈举止、端正执法 牢固树立群众利益高于一 态度;严格核查群众举报线 切的主导思想,强化公仆意 索,加强责任倒查,改善警 (马瑞伶)